

■ **Skvělé televizní zážitky pro každého**

Skvělý fotbal na velkých obrazovkách, to byl slogan Sharpu na letošním veletrhu IFA v Berlíně. Televizor LC-60LE635E má displej s úhlopříčkou 152 cm (60"), Full HD X-Gen LCD panel, 100Hz techniku a poznáva-



cí znamená řady AQUOS – podsvícení LED pro výjimečně ostrý obraz. Kromě toho má LC-60LE635 integrovaný tuner HD a vestavěný multimediální přehrávač.
[Tiskové materiály Sharp.]

■ **Eaton představuje modulární řešení pro napájení a ochranu blade serverů**

Eaton Corporation představil komplexní řešení pro záložní napájení a ochranu tzv. blade serverů a zařízení IT. Využívá k tomu Eaton BladeUPS, což je třífázová, modulární jednotka UPS. BladeUPS se snadno instaluje, spravuje, „hovoří“ dvaceti jazyky a je možné ji rozšiřovat úměrně s nárůstem požadav-



ků na napájecí příkon. Modulární BladeUPS je speciálně navržena pro potřeby zařízení IT v datových centrech. Poskytuje stabilní napájení a zároveň usnadňuje modulární rozšiřování v závislosti na nárůstu spotřeby energie centrálních jednotek blade serverů.

Výkonový rozsah se pohybuje mezi 12 a 60 kW ve spolehlivostní konfiguraci N+1. Kapacitu BladeUPS lze rozšiřovat po 12kW modulech.

Eaton nabízí několik stavebnicových, snadno konfigurovatelných systémů pro ochranu napájení.

[Tiskové materiály Eaton.]

■ **Svítil lze ještě úsporněji se systémem iNELS**

Systém iNELS od společnosti Elko EP může nabídnout ještě víc. Svítidla je možné stmívat klasickým vypínačem, bezdrátovým vypínačem či dálkovým ovladačem. Využit lze i stále populárnější dotykové panely RF Touch, nástěnný dotykový panel, tablet či Smart Phone. iNELS umí stmívat žárovkové, halogenové i zářivkové světelné zdroje, stejně tak i nízkonapěťové halogenové žárovky.



Další funkci ocení obzvláště rodiče malých dětí, které nechtějí usínat za tmy, a je nutné jim proto nechávat rozsvíceno. S časově nastaveným stmíváním dítě usíná za světla, to se ale postupně tlumí, až po čase zhasne úplně.

iNELS poskytuje i centrální přehled o rozsvícených svítilkách po celém domě, takže se nikde nesvítí zbytečně.

[Tiskové materiály Elko EP.]

■ **Komponenty Siemens pro řízení s dálkovým přístupem přes internet**

Společnost Siemens rozšířila svou nabídku v oboru dálkového přístupu prostřednictvím internetu o nové komunikační moduly a UMTS (*Universal Mobile Telecommunications System*) routery sítí mobilních operátorů. Nové komunikační moduly umožňují ovládat a sledovat řídicí jednotky řad Simatic S7-300 a Simatic S7-400 na dálku při použití různých komunikačních sítí (včetně mobilních). Nové UMTS routery (směrovače) jsou



určeny k zajištění dálkového přístupu pomocí internetu při řešení klasických úloh vzdáleného ovládání (*telecontrol*) a teleservisu.

Řídicí jednotky skupiny S7 připojené k modulům řady TIM lze programovat za pomoci internetu (IP-based komunikace), čímž lze redukovat počet nákladných servisních zásahů v místě instalace.

[Tiskové materiály Siemens.]

KLIPPON®

**MEZINÁRODNĚ UZNÁVANÁ
KVALITA A KOMPETENCE**



Klippon® – synonymem pro kvalitu a kompetence

Klippon® TB MH – řada ocelových krabic je navržena pro ztížené provozní podmínky a splňuje nejnovější normy a certifikace.

Univerzální – variantě – k dodání s osazenými produkty jako standardní nebo zákaznické řešení pro splnění Vašich individuálních požadavků aplikace.

Bezpečné – plně testováno na mechanické nárazy, stupeň krytí, odolnost proti vybrácím a těsnicí funkčnost

Funkční – odnímatelné víko, inovované přichycení a utěsnění montážních plechů, vnější a vnitřní uzemnění, a navíc široká škála příslušenství zvyšuje využití této nové řady

**Electronics –
Made by Weidmüller**

www.weidmuller.cz

Weidmüller